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2086 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat de aanwas van gespecialiseerde agenten stokt 
(ingezonden 26 maart 2015). 

Antwoord van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
24 april 2015). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat «afbouw van de operationele sterkte» in de praktijk 
precies hetzelfde betekent als «het in overeenstemming brengen van de 
bezetting met de formatie uit het inrichtingsplan», namelijk een verminderde 
operationele sterkte bij de politie? Kunt u uw antwoord toelichten?1 

Antwoord 1
De formatie van de politie is gebaseerd op de met uw Kamer vastgestelde 
operationele sterkte van 49.500 fte. Door formatie en bezetting met elkaar in 
balans te brengen daalt de huidige, tijdelijk te hoge, operationele sterkte naar 
het afgesproken en betaalbare niveau. 

Vraag 2
Kunt u voor de specialismen zedenrechercheur, specialistisch schutter, ME’er, 
financieel rechercheur en cyberrechercheur aangeven hoeveel daarvan in de 
jaren 2012 tot en met 2019 operationeel inzetbaar zullen zijn? 

Antwoord 2
Op dit moment is deze informatie niet op dit niveau beschikbaar. 
Over de realisatie van de doelstellingen voor de instroom van specialisten op 
het gebied van finec en cybercrime zal ik uw Kamer conform afspraak 
rapporteren in het kader van de Veiligheidsagenda. 

Vraag 3, 4, 5
Kunt u voor de specialismen zedenrechercheur, specialistisch schutter, ME’er, 
financieel rechercheur en cyberrechercheur inzichtelijk maken hoe hoe vaak 
de opleiding in 2015 is gestart danwel afgerond? 
Kunt u per politie-eenheid aangeven hoe vaak welke opleiding in 2015 door 
politiepersoneel werd gestart danwel werd afgerond? 
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Kunt u voor de maanden januari en februari van 2015 in absolute aantallen 
aangeven hoeveel post-initiële opleidingsplaatsen zijn gereserveerd en 
hoeveel daadwerkelijk zijn ingevuld danwel afgerond? Kunt u dit uitsplitsen 
naar opleidingen voor zedenrechercheur, specialistisch schutter, ME’er, 
financieel rechercheur en cyberrechercheur? 

Antwoord 3, 4, 5
Bij de Politieacademie worden in 2015 in totaal rond de 370 afzonderlijke 
opleidingen en trainingen aangeboden. Over de maanden januari en februari 
2015 zijn door de politie 3221 post-initiële opleidingsplaatsen bij de Politie-
academie gereserveerd. Op deze plaatsen zijn 2455 medewerkers ingeschre-
ven. 
Het verstrekken van de gevraagde informatie over al deze opleidingen leidt 
tot een zeer omvangrijk overzicht. Ik ga er echter vanuit dat vraag 4 ziet op de 
in vragen 3 en 5 met name genoemde opleidingen. 
Ten aanzien van finec en cybercrime zal ik uw Kamer zoals afgesproken 
rapporteren in het kader van de Veiligheidsagenda. 
Van de overige genoemde specialistische opleidingen geeft de navolgende 
tabel aan hoeveel opleidingsplaatsen de politie vooraf heeft gereserveerd en 
hoeveel politiemedewerkers daarop zijn ingeschreven. De opleidingen voor 
schutter, ME’er en zeden zijn wettelijk verplicht. Medewerkers moeten deze 
opleidingen volgen om gecertificeerd of gehercertificeerd te worden.

Opleidingsplaatsen specialistische opleidingen Start in 2015 in: Aantal 
reserveringen

Aantal 
ingevuld 

(daadwerke-
lijk gevolgd)

Aantal 
inschrijvingen

Zedenrechercheur
Handelen in zedenzaken Augustus 19 7

Specialistische schutter
Bewaken en beveiligen met Heckler en Koch MP5 Januari* 13 13

Maart* 15 15
September 12 4
November 12 7

Afgeven van een precisieschot Maart* 12 12

ME’er
Optreden als ME-lid Januari en februari* 71 71

Maart* 40 40
April (eind) 36 36
Juni 37 35
September 37 29
November 36 17

* Deze opleidingen zijn inmiddels afgerond. 
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